



Posledné MsZ
schválilo rozpočet
na rok 2015
str. 3



Okresná
konferencia
poľovníkov
str. 2



Predvianočná
kvapka krvi
21. novembra
str. 2

Ročník IX.

18. november

Číslo 45

Nepredajné

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

17. novembra 1989 sme si sľúbili lásku...



Sedemnásť november 1989 odštartoval sériu hromadných demonštrácií aj v Bánovciach nad Bebravou. Potvrzuje to aj fotografia Michala Kodaja. Ak sa niekto spoznal na fotografii, budeme radi, ak príde do redakcie povedať, kde a kedy to bolo a aké spomienky si odnášal z týchto dní. Veď koľkí si ešte pamätáte na text piesne: *Sľúbili sme si lásku, sľúbili vravieť pravdu len, sľúbili sme si vydržať, sľúbili sme si nový deň...* ktorá sa stala hymnou Nežnej revolúcie. Mladí ľudia si na búrlivé novembrové dni spred 25 rokov nemôžu pamätať, preto milí Bánovčania, tí starší, oživte im spomienky a napíšte...

(ab)

Marián Chovanec voličov opäť presvedčil



Občiansky nezávislý kandidát na primátora mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec je opäť primátorom. Rozhodlo o tom 2695 Bánovčanov, ktorí mu odovzdali svoj hlas. Tak ako pred štyrmi rokmi, aj teraz porazil kandidátku vládnej strany SMER - SD Máriu Hajšovú. Hoci vtedy to bolo len o 29 hlasov, tento raz bol rozdiel až 530 hlasov. Ďalší kandidáti na primátora získali - Rudolfa Novotná 1430 hlasov, Anton Janáč 145 hlasov, Miloš Krchlík 101 a Adriána Pažitková 41 hlasov.

Mestský parlament bude mať opäť 19 členov, z toho až 6 nových poslancov. Vo volebnom obvode Juh to bude známa dvojica Miroslav Nagy a Richard Makýš, vo volebnom obvode Východ Rudolfa Novotná, Mária Hajšová a nový poslanec Dušan Jankovič, v Strede to bude opäť Nad'ňa Ondrejková a nový poslanec Peter Janáč, o Sever sa bude starať nová poslankyňa Nadežda Zaťková a Miroslav Libič. Na Dubničke jednoznačne vyhral najmladší nováčik Ondrej Kubala, ďalším novým poslancom je Martin Slovák, potom trojica ostrieľaných poslancov Jozef Farkaš, Peter Bulík, Dušan Holbay a k päťici mužov na Dubničke bude patriť nová poslankyňa Blanka Kodajová. V prímestských častiach sa nič nezmenilo - v Biskupiciach bol len jeden kandidát Milan Igaz, v Dolných Ozorovciach Mária Peťovská a v Horných Ozorovciach Juraj Pastorek.

Z pohľadu straníckej príslušnosti vyhrala jednoznačne strana SMER - SD, ktorej farby bude hájiť až 13 poslancov! Slovenská národná strana má 2 poslancov (Janáč a Libič), ďalší dvaja sú nezávislí (Novotná a Slovák), Peter Bulík je za Novú demokraciu a Ondrej Kubala za koalíciu SDKÚ-DS, KDH a NOVA. Takže nás opäť čakajú štyri zaujímavé roky. Po gratulácii staronovému primátorovi Mariánovi Chovancovi sme dostali jednoznačnú odpoveď: Ideme ďalej!

(Viac informácií o volebných výsledkoch nájdete na webstránke mesta.)

(ab)

Ocenenie ministra pre Michala Korbela

Viac ako 80 žiakov a študentov, ktorí v uplynulom školskom roku úspešne reprezentovali Slovenskú republiku na medzinárodných predmetových olympiádach a športových či umeleckých súťažiach, si prevzalo z rúk ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR Petra Pellegriniho Pamätný list sv. Gorazda. Ocenenia odovzdal v Bratislave pri príležitosti Medzinárodného dňa študentstva. Jeden z pamätných listov ako najvyššie ocenenie pre študenta putoval do rúk aj čerstvému maturantovi bánovského gymnázia Michalovi Korbelovi za bronzovú medailu, ktorú si priniesol v lete zo svetovej olympiády z informatiky z exotického Taiwanu. (V budúcich novinách prinesieme s Michalom rozhovor.)

tvoríme pevný základ Vášho domova

ekodiel[®] 
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**



informujte sa o prebiehajúcich **AKCIÁCH!**

Spomienky na noc čarodejníc

Halloween, ktorým sa odštartovali jesenné prázdniny na školách, je už dávno za nami, napriek tomu sa aspoň pár slovami vrátíme k tejto novej tradícii našej mládeže. Doteraz sa, žiaľ, priestor v našich novinách na „strašidelné“ fotky nenašiel...

Centrum voľného času pripravilo pre deti a ich rodičov v rámci jesenných prázdnin celovečerný program až po zotmení. Pri vstupe ich čakal duch cevečka a najstaršia čarodejnica vábila všetkých odvážnych na strašidelnú cestu cez tajné priestory starej budovy CVČ. Na konci ich čakala tajomná Biela pani. Spoločnú diskotéku obohatilo zrebovanie tomboly.

Na stretnutie s tretiakmi zo ZŠ Duklianska prišli taktiež postavičky z rozprávok. Červená Čiapočka, princovia, princezné, ale i ježibabky, aby si zmerali svoje sily v rôznych aktivitách. Halloweenske strašidlá im pripravili zaujímavé úlohy. Tretiaci tvorili rýmy, riešili matematické rébusy, vyrábali duchov z papiera a spoznávali rozprávkové bytosti. Na záver si zhotovili usmievaných smajlíkov, na ktorých si mohli i pochutiať. Bodkou za príjemne stráveným predpoludním bolo vyhodnotenie tých najšikovnejších.

Na svojej Halloweenskej party sa roztancovali aj gymnazisti. Nebola to síce najstrašidelnejšia party v meste, no výber kostýmov a vlastnoručne vyrobených masiek bol mimoriadne rozmanitý. Niektorým by závidel nejeeden filmový maskér. Prekvapili aj naši najmenší študenti prímou hojnou účasťou. Vyhodnotením večera bolo ocenenie najkrajších piatich masiek.

(r)

Konferencia Obvodnej poľovníckej komory



Foto: J. Koleda

Dejiskom výročnej konferencie Obvodnej poľovníckej komory Bánovce nad Bebravou sa koncom októbra stal Dvorec. Zúčastnilo sa jej 23 delegátov s hlasom rozhodujúcim, ale aj ďalší delegáti s hlasom poradným a hostia.

V roku 2014 bolo v Obvodnej poľovníckej komore zaregistrovaných 603 členov, z toho 199 nezaradených členov, 1 člen SLOS (Slovenský lovecký a ochranný spolok) Pribina a 13 nových kandidátov na prvý poľovný lístok. Svoju činnosť komora vykonávala v 21 uznávaných poľovných revíroch, z toho 16 v správe poľovných združení, dve v správe štátnych poľovných revíroch, dve v správe súkromných spoločností, jedno PZ Brezolupy je bez revíru. Činnosť OPK v celom päťročnom funkčnom období riadilo deväťčlenné predstavenstvo podľa plánu práce na čele s predsedom Ľubomírom Rídekym (na foto stojaci za predsedníckym stolom). Okrem iného organizovalo školenie tajomníkov a predsedov PZ, či pre-

školenie členov poľovnej stráže. Delegáti výročnej konferencie okrem zhodnotenia činnosti za uplynulé volebné obdobie volili svoje orgány a delegátov na I. výročný snem Slovenskej poľovníckej komory. Doterajšieho podpredsedu OPK Jozefa Ďurču nahradil Mgr. Boris Šagát, predsedu ekonomickej komisie Ing. Romana Hrčku nahradil Ing. Jozef Segeš a novým členom predstavenstva OPK sa stal Juraj Hajšo. Výročná konferencia OPK prijala plán hlavných úloh na budúce päťročné funkčné obdobie s cieľom rozvoja poľovníctva v rámci okresu Bánovce nad Bebravou s hlavným cieľom udržania normovaných kmeňových stavov, zlepšenia účinnosti poľovných revírov (zakladaním lúk a poličok pre zver, zakladaním a udržiavaním trvalých remízok na nevyužitých poľnohospodárskych plochách a živých plotov z plodonosných kríkov pozdĺž poľných ciest a kanálov), ako i zdravotnej stránky poľovnej zveri. (gh)

Predvianočná kvapka krvi s Mládežníckym parlamentom mesta



Mládežnícky parlament mesta Bánovce nad Bebravou v spolupráci s Centrom voľného času a Národnou transfúznou službou SR, pracoviskom v Trenčíne vás pozývajú na Predvianočnú kvapku krvi.

Darovať krv môžete **v piatok 21. novembra v priestoroch CVČ od 8.00 do 10.00 h.** Darcovia musia spĺňať všeobecné základné kritériá: vek od 18 do 60 rokov, frekvencia darovania je pre mužov 3 mesiace a pre ženy 4 mesiace od posledného odberu, musíte byť zdraví, a podobne. MP sa teší na všetkých darcov, najmä prvodarcov...

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Ema Lalahová, Michal Šaray, Kiara Kubričanová, Gréta Mária Kováčová, Ervín Herák, Viktória Kuchtová, Patrik Kovalíček

Opustili nás

Anastázia Balažovičová, rod. Jakabová, *1927, Ján Botka *1931, Vladimír Repa *1961, Anton Paško *1942, Irena Antalová, rod. Struhačková *1928, Ľudmila Struhačková, rod. Holá *1942

Inzercia

Dopravná spoločnosť v BN prijme vodiča skupiny „B“, nástup možný ihneď. Podmienky: prax 1 rok, živnosť. Tel. 0918 320 022, 0908 44 33 11.

Prenajmem 1-izbový byt v BN. Tel. 0910 947 245.

Súkromná ZUŠ Ars Akademy Veľké Uherce hľadá šikovných učiteľov do výtvarného odboru pre Partizánske a okolie a pre Bánovce nad Bebravou a okolie. Kontakt: 0911 624 345, www.arsakademy.sk

Spoločnosť RAK, spol. s r.o. Bánovce nad Bebravou, významný slovenský výrobca detskej obuvi **prijme šičky** na šitie obuvníckych zvrškov. Prax alebo kvalifikácia vítaná, ale nie je podmienkou. Ponúkame:
- dlhodobé zamestnanie v stabilizovanej spoločnosti
- príplatky ku mzde a mimoriadne odmeny
- možnosť stravovania
- prácu v dobrom kolektíve a pracovnom prostredí.
Tel. 0905 726 244, 0905 331 930, email: rak@rak-obuv.sk, Adresa: RAK, spol. s r.o., Ulica kpt. Jaroša 24 (vchod z Inoveckej ulice), 957 01 Bánovce nad Bebravou.

Výlet SČK do Kittsee

V malom prihraničnom rakúskom mestečku Kittsee je veľká fabrika na výrobu čokolády s podnikovou predajňou... Ak aj vy máte problém, ako naplniť mikulášske balíčky, mestská organizácia SČK Vám poradí. Podte s nimi vo štvrtok 4. decembra na celodenný výlet práve do „Kicce“ a budete mať po starosti. Záujemcovia sa môžu prihlásiť v Pastoračnom stredisku mestskej charity. Samozrejme, že členovia SČK majú výlet za polovičnú cenu...

Hypotéka

Preneste si HYPOTÉKU a platte menej

2,0%

PRE KAŽDÉHO

Využite našu ponuku aj v pobočke:

BÁNOVCE NAD BEBRAVOU – NÁM. Ľ. ŠTÚRA 6/6 – DOM SLUŽIEB

Otváracie hodiny: Pon – Pia: 8.00 – 12.00, 13.00 – 16.00

platená politická reklama

Milí Dubničkári,
zo srdca ďakujem Vám, ktorí ste v komunálnych voľbách zakružkovali číslo 7 s mojím menom. Uistujem Vás i všetkých Bánovčanov, že Vaše sťažnosti, pripomienky i návrhy si vždy pozorne vypočujem a tak, ako som sľúbila pred voľbami, budem sa snažiť pomáhať každému s cieľom, aby sa v našom meste žilo lepšie.

Blanka Kodajová

Bánovské gymnázium tretie v kraji

Gymnázium Janka Jesenského opäť potvrdilo, že pripravuje študentov nielen vedomostne do ďalšieho štúdia, ale podporuje aj rozvoj ich súťaživosti. V hodnotení dosiahnutých výsledkov za posledný školský rok sa v tabuľke 25 gymnázií Trenčianskeho kraja umiestnilo na 3. mieste hneď za Gymnázium V.B. Nedožerského v Prievidzi a Gymnázium L. Štúra v Trenčíne. Posudzované boli výsledky predmetových a jazykových olympiád, SOČ a ostatných súťaží, ktorých sa naši študenti pravidelne zúčastňujú. Všetkým študentom, ktorí sa zaslúžili o tento úspech, blahoželáme, a prajeme veľa chuti, síl a odhodlania do ďalších súťaží. (em)



Riaditeľka gymnázia Elena Kacvinská (v strede) má dôvod na úsmev. Úspechy jej študentov presahujú hranice Slovenska i Európy. A práve úspechy boli hlavným prezentačným pokladom na poslednej burze stredných škôl v našom MsKS... (ab)

Noc v školskej knižnici

Mnohí ani netušia, že aj knižnice majú svoj deň. A tak sa žiaci 3.A a 7.A zo ZŠ Komenského spolu so svojimi učiteľmi Balažovičom a Čikošovou rozhodli, že nenechajú svoju školskú knižnicu ziviať prázdnotou ani v noci. Vyzbrojili sa spacákmi, dobrou náladou a v jeden podvečer sa všetci nadšenci stretli v škole. Čakalo ich zaujímavé spoločné čítanie kníh spojené so súťažou, tesili sa i na počúvanie rozprávky O troch grošoch opäť spojené s malým testom pozornosti. Ale ľahákom ich pozornosti bolo čítanie hostí – Jessicy z Montany a Tru Anna z Vietnamu. Ich snahu o slovenčinu ocenili veľkým potleskom. A čo by to bolo za nočný pobyt v škole bez pátrania po budove v úplnej tme. Smelí jednotlivci hľadali "stratené" predmety po chodbách bez baterky a veru sa im dарило. Vďaka tetám kuchárkam si o polnoci pochutili na skvelom pudingú s čajom, čím ich zachránili od nočnej hladovky... (dč)

Bazár kníh v ZŠ Partizánska

Pri príležitosti Medzinárodného dňa školských knižníc sa v ZŠ Partizánska uskutočnil bazár kníh s mottom „Vymeň knihu za knihu“. Cieľom tejto aktivity bolo zábavnou formou podporiť u detí trvalý vzťah ku knihe, k čítaniu a poznávaniu nového. Z domu si deti priniesli knihy, ktoré už prečítali a chceli nimi urobiť radosť aj ostatným. A tak spoločne vytvorili poriadok kopu kníh od rozprávok, cez bájky, riekanky, detektívky, westerny až po romány pre starších žiakov. Bazáru vo vestibule školy sa postupne zúčastnili všetky triedy a každý, kto priniesol knihu, si mohol vziať inú. Školská knižnica plánuje pripraviť aj o rok zaujímavý program, do ktorého sa môžu všetci zapojiť. (eb + lk)

Deň zdravej výživy v ZŠ Duklianska

Počas jedného októbrového týždňa prebehla v ZŠ Duklianska výstava ovocia a zeleniny pod názvom Dary Zeme. Najkrajšie a najzaujímavejšie druhy ovocia a zeleniny boli aj ocenené, prvé miesto získal šiestak Michal Košina. Pri príležitosti Svetového dňa výživy prebehla pod vedením školského parlamentu súťaž o najzdravšie a najchutnejšie jedlo a najzdravší nápoj. Do súťaže sa zapojili žiaci 4. až 9. ročníka. Ten, kto sa do súťaže zapojil, mal možnosť ochutnávať aj hodnotiť jedlá a nápoje ostatných, ako napríklad zelerové hranolčeky, syrovú, špenátovú a krabiú nátierku, jablkové koláče, cereálne pečivo, opekané jablká plnené orechmi, šťavy a iné rôzne maškrtky. Najviac hlasov získali súrodenci Daniela a Juraj Ďurechovi. (am)

pečiatky



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
e-mail: taxi@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebravou

Európske ocenenie pre ZŠ Partizánska v programe eTwinning

Základnej škole na Partizánskej ulici bol udelený Európsky certifikát kvality ako ocenenie za vynikajúcu prácu pri realizácii projektu "We are the painters of the world" v rámci programu partnerstvo škôl eTwinning. Znamená to, že práca žiakov, pani učiteľky Viery Blahovej i celej školy bola ocenená na najvyššej európskej úrovni.

Škola je už dlhodobo zapojená do medzinárodnej spolupráce škôl prostredníctvom programu eTwinning. Najnovší zrealizovaný projekt sa volal „Sme maliari sveta“, do ktorého sa zapojilo viac ako 50 škôl z rôznych krajín. Z bánovskej ZŠ Partizánska pracovali na projekte tria. Keďže celý projekt prebiehal v angličtine, žiaci spolupracovali s učiteľkami angličtiny, zdokonaľovali sa v komunikácii v cudzom jazyku



i pri používaní IKT. Svojím partnerom v zahraničí predstavili seba, svoju triedu, školu, mesto a krajinu prostredníctvom zvukových nahrávok, multimediálnych prezentácií a krátkych filmov. Hlavným dorozumievacím prostriedkom tohto projektu bol obrázok. Žiaci ukázali svoj svet pomocou rôznych výtvarných techník. Našli si vo svete nových kamarátov a spoznali ich kultúru. (vb)

Posledné MsZ schválilo rozpočet na rok 2015 i hlavného kontrolóra

Porušenie zákona z roku 2009 má hodnotu 45 846 eur

Historická budova Kultúrneho domu v Dolných Ozorovciach dostala v tomto roku nový „kabát“ a stala sa dejiskom posledného, v poradí 30. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou. Z 19 poslancov sa prišli rozlúčiť len šesťnásť, dôvodom neprítomnosti jedného z nich bol aj pobyt v nemocnici. Rokovalo sa o najdôležitejšom dokumente mesta – o rozpočte na budúci rok a na šesť rokov sa volil nový hlavný kontrolór mesta. Všetkých zaskočila správa z kontrolného orgánu ministerstva pôdohospodárstva o korekcii – znížení dotácie za porušenie zákona bývalého vedenia mesta z roku 2009.

Prvým bodom rokovania bola voľba nového hlavného kontrolóra mesta. Do výberového konania sa prihlásilo päť kandidátov, jedného z nich komisia vylúčila pre nespĺnenie podmienok. Ostatní štyria kandidáti dostali na MsZ priestor na päťminútovú prezentáciu – osobnú i profesionálnu. O miesto sa uchádzali Ing. Emil Jarabý, Ing. Roman Krbata, Ing. Miroslav Kubica a Ing. Roman Paul. V tajnom hlasovaní najviac hlasov získal doterajší hlavný kontrolór mesta Miroslav Kubica, ktorý túto funkciu vykonáva už od roku 1995.

Hneď po voľbe nasledovala rozprava k návrhu rozpočtu mesta na rok 2015. K predloženému návrhu mala viceprimátorka Mária Hajšová pozměňujúci návrh, na ktorom sa väčšinový klub poslancov dohodol tesne pred MsZ aj na základe nových informácií z TSK. Zobrati sa peniaze za externé právnické služby a až 30 tisíc eur z čistenia mesta v prospech balika pre spolufinancovanie budúcich projektov. Návrh bol schválený jednohlasne a bez ďalších diskusií bol schválený aj rozpočet mesta pre budúce obdobie. Treba len dodať, že rozpočet je vyrovnaný s miernym nárastom príjmov a výdavkov oproti roku 2014. Bez akejkoľvek diskusie sa schválili aj rozpočty mestských organizácií – Mestského kultúrneho strediska, Bánovského kultúrneho centra a Správy majetku mesta. (Kompletné rozpočty nájdete na webovej stránke mesta.)

Poslanci sa nevyjadrovali ani k návrhom o miestnych daniach a poplatkoch za komunálny a drobný stavebný odpad, ktoré ostávajú v rovnakej výške, a dokumenty schválili jednohlasne. Podobný jednohlasový „osud“ stihol šesť informatívnych správ, ktoré si môžu občania podrobnejšie prečítať opäť na webovej stránke mesta. Určite bude zaujímavé čítanie o činnosti výborov mestských častí, o činnosti komisií MsZ, o aktivitách v oblasti kultúry, či o Bánovských novinách, ale aj informácie o zmluvách mesta a o jeho súdnych sporoch.

V organizačných záležitostiach sa schvaľovali ešte zmeny tohtoročného rozpočtu, kde sa napríklad ubralo špeciálnemu pedagogickému centru a pridalo v prospech materských škôl na návrh Márie Hajšovej. Ďalej sa riešili rôzne doplnky VZN, ale aj úplne nové VZN č. 89 o cenách nájmu v 44 bytových jednotkách v bytovom dome na Svätoplukovej ulici. Pri dlhšej diskusii sa nakoniec poslanci dohodli na koeficiente 3,7 %, ktoré mesto bude potrebovať od nájomníkov na splácanie úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania. Z uvedeného vyplýva, že výška nájmu pre budúcich nájomníkov sa bude pohybovať podľa rozlohy bytu od 100 do 180 eur, plus všetky energie.

Ďalších osem uznesení sa dotýkalo najmä poriadku odmeňovania primátora, poslancov, predsedov výborov a komisií, a pod. Dlhšia debata sa rozprúdila okolo určenia nájmu za mestský nevyužívaný objekt Agora na sídlisku Dubnička. Dokonca sa k výške nájmu poslanci vrátili aj v diskusii, kde nakoniec bola schválená cena 20 eur za meter štvorcový, s tým, že budúci nájomca dostane 100 %-nú úľavu nájmu.

Primátor na záver organizačných záležitostí informoval o rozhodnutí ministerstva pôdohospodárstva o udelení finančnej korekcie mestu, ktoré bolo doručené na MsÚ práve v deň konania posledného MsZ. Skrátenie dotácie mestu bolo udelené za porušenie zákona o verejnom obstarávaní pri výbere dodávateľa stavebných prác na rekonštrukciu ZŠ Komen-

ského v roku 2009. Riadiaci orgán skrátil dotáciu vo výške 5 % z ceny zákazky, čo predstavuje sumu 45 846 eur. Keďže táto informácia bola novinkou nielen pre poslancov, ale aj pre kompetentných pracovníkov MsÚ, nikto nevedel pomenovať vinníka z radov bývalého vedenia mesta v roku 2009. Podľa predbežných vyjadrení zabezpečovala proces verejného obstarávania externá spoločnosť. Jednou z možností pre mesto je splátkový kalendár, čo by mohlo znamenať zaťaženie rozpočtu roka 2015 a možno aj 2016.

V interpeláciách ako jediný vystúpil poslanec Makýš, ktorý opätovne žiadal kópie analýz a zápisníc z rokovania ohľadom územného rozhodnutia zastavenia výstavby kruhovej križovatky pri Bille. V diskusii ako prvý poďakoval primátorovi i poslancom za spoluprácu poslanec Znášik, po ňom aj poslankyňa Peťovská ako hostiteľka. Emotívny výstup mal opäť poslanec Pastorek, ktorý chcel vyvolať dôsledky z toho, že sa Bánovské noviny roznášali v Horných Ozorovciach kolportérmi do schránok spoločne s predvolebnými tlačovinami. Od tejto skutočnosti sa primátor dištancoval. Riaditeľka MsKS Zuzana Janáčová potvrdila, že roznos spomínaných tlačovín nebol zabezpečený prostredníctvom MsKS. Trojminútové vystúpenie schválili poslanci aj občianovi Františkovi Žitňanovi, ktorý sa opätovne dožadoval majetkového vysporiadania jeho pozemkov.

Úplne na záver štvorhodinového rokovania MsZ primátor Marián Chovanec poďakoval všetkým poslancom za riešenie problémov samosprávy, kde nechýbali ani turbulencie, ale i pekné chvíle, ktoré ich posunuli dopredu. A zaželal všetkým kandidátom veľa šťastia v komunálnych voľbách. Alena Borszéková

Piatky pre deti: divadielko Snežní ľudkovia

V rámci cyklu Piatky pre deti si Mestské kultúrne stredisko a MC Anjelikovo pozvali 29. novembra o 16.00 h Bábkové divadlo spod Spišského hradu, ktoré sa predstaví hrou SNEŽNÍ L'UDKOVIA. Nezná snehuliacka rozprávka o veľkej obetavosti a priateľstve rozpráva o dvoch snehuliakoch, ktorí putujú za slniečkom s prosbou, aby nevyhádzalo a nechalo ich žiť...

Viac informácií na 038/760 30 16 alebo na 0948 274 743 (MsKS) a na 0948 512 435 (MC Anjelikovo)

AKO USPIEŤ NA POHOVORE AKO SA NAŇ DOSTAŤ

RÝCHLOKURZ pre všetky vekové kategórie pre všetky typy pracovných pozícií

- ✓ profesionálne rady
- ✓ aktuálne info z trhu práce
- ✓ vylepíte si Vaš životopis
- ✓ reálne ponuky práce pre Vás
- ✓ simulovaný pracovný pohovor
- ✓ test, ktorý Vám pomôže so spoznaním a odhaliť Vaš potenciál

23,-eur

každý utorok 11.00-14.00 hod. (prihláste sa vopred)
Inštitút jazykov a vzdelávania Bánovce nad Bebravou

Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk, bnb@ijav.sk, 0903 712 633

PAY s.r.o. Personálna agentúra Ynak
www.ynak.sk, email: info@ynak.sk, 0915 575 801 personálna agentúra

FK SPARTAK

Šimonovany – Bánovce 0:1 (0:0)

V dohrávke víťazne, zimujeme na prvom mieste

Zápas poznačil silný dážď, ktorý sťažoval kombináciu obom mužstvám. S ťažkým terénom sa lepšie vysporiadali naši hráči, ktorí počas celého prvého polčasu boli aktívnejší na lopte, no do príležitosti sa dostávali len sporadicky. Za zmienku stojí iba dve šance. V 15. min osamotený Botka hlavou z desiatich metrov netrafil bránu a v 45. min, keď už Olej prekonal aj domáceho brankára, Kermiet stojaci na bránkovej čiare odvrátil hlavou loptu do bezpečia. V druhom dejstve Šimonovany vyrovnali hru a boli favorizovaným Bánovčanom viac ako vyrovnaným súperom. Vedúcim gólom zaváhala predovšetkým Sobotova šanca v 65. min, kedy prudkou prižmou strelou len tesne minul bránu. Zápas o jednom góle sme pre seba rozhodli v 79. min, kedy Svatík poslal presný center pozdĺž celej šestnástky a Olej pohotovo po zemi zakončil. Domáci sa snažili o vyrovnanie, no s Geletovou strelou si Feriančík poradil. Keď sa zdalo, že v 87. min už Kermiet vyrovná, defenzíva našich futbalistov ho poslala v šestnástke nedovoleným spôsobom na trávnik, ale pišťalka hlavného rozhodcu zostala nemá. V poslednom jesennom kole sme tak uhrali cenné jednogólové víťazstvo, vďaka ktorému budeme zimovať na čele tabuľky.

Gól: 79. Olej.

Zostava Bánovce: Feriančík- Borcha, Škultéty, Doknič, Poštrk, Šiko, Líška (89. Mrocek), Botka (60. Svatík), Bogdanovič, Bartoš, Olej (90. Baláž)

	Z	V	R	P	S	B	+/-
1 FK Spartak Bánovce	15	10	2	3	34	15	32 11
2 TJ KOVO Beluša	15	10	1	4	34	20	31 7
3 FC Baník Horná Nitra	15	8	4	3	30	12	28 7
4 MŠK Slovan Tr. Teplice	15	9	1	5	25	14	28 4
5 OŠK Trenčianske Stankovce	15	7	4	4	30	24	25 1
6 FO ŠK Modranka	15	8	1	6	15	23	25 4
7 TJ Slavaj Boleráz	15	7	3	5	25	19	24 0
8 TJ Partizán Domaniža	15	6	6	3	19	13	24 0
9 ŠK Slovan Šimonovany Pe	15	7	2	6	20	17	23 -1
10 FK TEMPO Partizánske	15	5	4	6	18	24	19 -2
11 TJ Iskra Holič	15	5	3	7	18	19	18 -6
12 MFK Nová Dubnica	15	5	2	8	18	29	17 -4
13 OK Častkovce	15	4	3	8	18	24	15 -6
14 FK Junior Kanianka	15	4	2	9	22	28	14 -10
15 JS Chochoľná - Velčice	15	3	0	12	19	41	9 -12
16 ŠPOR. KLUBY BLAVA 1928	15	2	2	11	12	35	8 -13

Zápasenie

Patrik Janáč majstrom Slovenska



V sobotu 8. novembra sa v Prievidzi uskutočnili seniorské majstrovstvá Slovenska v zápase voľným aj gréckorímskom štýlom. Naš mestský zápasnícky klub zastupovali dvaja borci a to menovite Miroslav Janega a Patrik Janáč. Viac sa darilo mladšiemu z dvojice Patrikovi Janáčovi, ktorý si z republikového šampionátu priviezol dve medaily. Vo voľnom štýle do 65 kilogramov obsadil tretie miesto a to nebolo z jeho strany všetko. Dvadsaťročný Bánovčan sa v gréckorímskom štýle do 66 kilogramov stal majstrom Slovenska, keď porazil všetkých svojich súperov. Patrik vo svojej doterajšej kariére získal ako žiak či junior dve strieborné a sedem bronzových medailí z Majstrovstiev Slovenska. Tento rok je premiérovou medzi seniormi a napriek nízkej účasti v jeho hmotnostnej kategórii je to pravdepodobne jeho najcennejšie umiestnenie. Druhému zástupcovi na majstrovstvách Miroslavovi Janegovi sa v kategórii do 74 kilogramov nedarilo, keď prehral v prvom kole a z ďalších bojov vypadol.

BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

Odštartoval dvanásty ročník

V nedeľu 16. novembra odštartoval šiestimi stretnutiami dvanásty ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy.

Súťaž je rozdelená do dvoch skupín, kde mužstvá odohrajú zápasy každý s každým dvojkoľovo. Z každej skupiny postupujú do play-off prvé štyri celky, ostatné tímy hrajú o umiestnenie. Titul z predošlého

ročníka obhajuje tím Jaskla.

Amatéri - Krásna ves 1 - 4

R. Gabriška - J. Gieci 2, F. Kajan, P. Fekete.

Breza-Predators-Smeraci 0-5
P. Kudela 2, T. Šedivý, V. Maler, M. Šagát

BN Taxi - Mufuza 8 - 2

J. Kosiba 3, L. Vavro 3, T. Herda, T. Šínsky - J. Ďurmek, S. Saloň.

Colo Colo - Hella 5 - 6

M. Duchoň, D. Minárik, D. Havala, I. Ďurkač, V. Sečanský - Lukáš Beňo 3, J. Varhanik 2, S. Pavle.

El Funo - Liverpool 3 - 4

J. Kubala 2, L. Jandák - O. Škorec 2, J. Božik, R. Mrocek.

FC Kuvajt - Jasklo 1 - 7

J. Fáber - M. Masarovič 3, M. Slovák, A. Masarovič, P. Benca, M. Beňadik.

HÁDZANÁ

Bánovce – Zlatná na Ostrove 28:28 (16:13)

O víťazstvo sme prišli sekundu pred koncom

Po úvodnej osemminútovke vyhrávali hostky 3:4, no o štyri minúty neskôr nás Dominika Halmová poslala do vedenia 8:4. Tak, ako sme náskok rýchlo získali, tak rýchlo sme ho aj stratili. Zlatnú na Ostrove poslala do jednogólového vedenia 10:9 Szabóová. V pasáži od 23. do 28. min to boli zverenkyne Richarda Makýša, ktoré sa štyrmi gólmi v rade postarali o obrat v skóre. Na prestávku sme odchádzali s trojgólovým náskokom 16:13 a to aj vďaka pohotovým zákrmom brankárky Sakalošovej. Po zmene strán sa hostky v 40. min priblížili na rozdiel jedného gólu, no domáce bleskovo odrazili ich snahu a v 44. min zásluhou Országhovej išli do vedenia 24:19. Keď Lapinová dvomi presnými zakončeniami za sebou prepisovala v 52. min skóre na 28:22, pravdepodobne nik z divákov neveril v obrat Zlatnej. Lenže naše hádzanárky nepochopiteľne strnuli, začali kopíť technické chyby a dvadsaťpäť sekúnd pred koncom duelu sa hostky dotiahli na rozdiel jediného gólu. Tréner Makýš zobral oddychový čas, po ktorom sme boli v útoku a mohli spečatiť víťazstvo. Mohli, no nespečatili. Navyše prišli sme o loptu a sekundu pred záverečným hvizdom aj o víťazstvo, keďže Szalaiová z deviatich metrov vyrovnala na konečných 28:28.

Zostáva Bánovce: L. Čížová, Kucharčík, Sakalošová – Srmcová 1, M. Šiplaková 1, Mikulášová, Dominika Halmová 2, D. Országhová 4/2, Denisa Halmová 2/1, Szabová 2, Poláková 8, Lapinová 8, Strempeková, tréner: R. Makýš.

aj rm mp

Staršie žiačky okúsili prvýkrát trpkosť prehry

Cez víkend si dve stretnutia na svoje konto pripísali naše mladé hádzanárky. V mestskej športovej hale nastúpili staršie žiačky proti Trenčínu a Nitre. Zverenkyne Nataši Paulovičovej kráčali stretnutiami krajskej súťaže bez zaváhania, no v sobotu prvýkrát okúsili trpkosť prehry aj remízy. Staršie žiačky podľahli

rovesníckam z Nitra 33:27, keď predovšetkým v druhom dejstve podali nevýrazný výkon a neudržali remízový stav z prvého polčasu. Úspechom neskončilo ani stretnutie proti Trenčínu. V derby zápase sa prejavila veľká nervozita našich dievčat, ktoré v útoku nepremenili množstvo šancí, aj šesť sedemmetrových hodov

a to ich stálo zápas. Dievčatá spod hradu Matúša Čáka väčšiu časť stretnutia viedli, no naše hádzanárky v závere zabojovali a uhrali remízu 14:14. Treba veriť, že staršie žiačky sa v ďalšom priebehu súťaže vrátia na víťaznú vlnu a nájdu stratené sebavedomie, pretože hádzanú určite nezabudli hrať.

aj mn

BÁNOVSKÝ BASKETBALOVÝ KLUB

Víťazný víkend bánovských basketbalistov

Muži

BBK Bánovce n.B. – Dunajská Streda 74:63 (28:32)

Bánovskí basketbalisti si chceli proti Dunajskej Strede pripísať prvé víťazstvo v sezóne a to sa im aj podarilo. Zápas začali vo vysokom tempe hostia, čím mierne zaskočili zverencov Ivana Kolačana. Naši basketbalisti mali výškovú prevahu a predovšetkým sa spoliehali na podkošových prácu bratov Predných. Celú prvú štvrtinu len doťahovali náskok hostí, ktorí domácich pivotov ubránili len nedovolenými zákrmami. V prvej štvrtine sme zo šestnástich bodov až 10 dali z tretných hodov, keď predovšetkým Tomáš Predný premenil sedem z ôsmich pokusov. V druhej štvrtine Bánovce dali kôš až po štyroch minútach hry a súper odskočil až na rozdiel 12 bodov – 18 : 30! Naši Basketbalisti sa však nevzdali a ich najkúsenejší hráč Ján

Urban svojim úspešným trojkovým a následne dvojkovým pokusom zavlel k obratu. Prvý polčas sme prehrali 28:32, v tom druhom hráči Dunajskej stredy nestihli zachytiť úvodný nápor a keďže sa strelecky k bratom Predným pridali i Matúš Bučko, Bánovce dokráčali k prvému víťazstvu v sezóne. Za zmienku stojí vysoká 72 %-ná úspešnosť tretných hodov našich basketbalistov.

Body BBK: T. Predný 20, P. Predný 17, M. Bučko 14, J. Urban 7, A. Lahký 6, (R. Drevený 8, P. Hrebíček 2, R. Mikušiak, D. Podoba), tréner I. Kolačan

TH BBK: 29/21, Štvrtiny: 16:18, 12:14, 22:13, 24:18

Kadeti

Senec – BBK Bánovce n.B. 41:84 (23:40)

Prvé víťazstvo kadetov v treťom zápase sezóny, čím potvrdzujú svoju neustále sa zlepšujúcu formu. Body BBK: R. Drevený 32, D. Podoba 28, P. Kopčan 8, P. Hrebíček 4, R. Mikušiak 2, (P. Horňák 10, P. Schubert), tréner: T. Paško

TH BBK: 18/7, Štvrtiny: 16:24, 7:16, 8:24, 10:22

aj tp

FK Cassandra: Frank

Filmový klub Cassandra vám v piatok 28. novembra o 20.00 h ponúka britský film FRANK.

Netradičná tragikomédia sleduje nadšeneho, ale netalentovaného muzikanta Jona, ktorý sa v snahe vymaniť sa z prostredia malomesta a každodennej pracovnej rutiny pripojí k alternatívnej hudobnej skupine The Soron-prfbs. Tá je ovládaná excentrickým, talentovaným a citovo labilným Frankom, hudobným géniom, ktorý sa skrýva za obrovskú papierovú hlavu, ktorú z tej vlastnej nikdy nedá dole. Ani to,

Máte doma nepotrebné oblečenie a veci, ktoré vám zabierajú miesto?
Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou ponúka riešenie -

JESENNÁ BURZA
oblečenia, obuvi, kníh, domáckich potrieb, ...

Prineste nám ich v piatok **21. novembra 2014** od 8.30 h do 16.00 h, kedy vaše veci zaevidujeme.

V pondelok **24.11.** a utorok **25.11.** od 8.30 h do 16.30 h prebieha predaj, kde si aj vy vyberiete zaujímavé kusky.

Viac informácií na www.kulturabn.sk, 038/760 30 16 a 0948 274 743 a na kulturabn@kulturaba.sk

že sa krátky záskok zmení v trvalú prítomnosť v skupine, ani nevraživosť ostatných spoluhráčov či strata všetkých finančných prostriedkov Jona neprinúti k odchodu zo skupiny...

Broker Consulting

Nezávislý finančný konzultant



Čo ponúkame

- informačné a logistické zázemie centrálnej spoločnosti
- know how - vieme ako na to - náš spôsob práce je preverený úspešnou praxou
- firemný vzdelávací systém
- profesionálne a motivujúce pracovné vzťahy
- motivujúce odmeny
- možnosť kariérneho rastu

Konzultant, Finančný špecialista v Broker Consulting, a.s.

Ak radi prijímate výzvy, nebojíte sa nasadenia a dynamického tímu, môžete sa stať súčasťou jednej z najžiadanejších slovenských firiem pôsobiacich v oblasti sprostredkovania finančných služieb. Na novootvorenej pobočke v Bánovciach nad Bebravou hľadáme konzultantov a finančných špecialistov.

Čo od vás očakávame

- samosťatnosť a komunikatívnosť
- schopnosť učiť sa nové veci
- schopnosť prispôbiť sa novým podmienkam
- zdravé sebavedomie
- motiváciu pracovať v dynamickom tíme
- zodpovednosť za výsledky
- profesionálny prístup

Ak Vás táto ponuka zaujala, profesionálny životopis pošlite na mail karol.gasparik@bcas.sk

www.bcas.sk